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Aos vinte dias do mês de setembro de dois mil e vinte dois, às catorze horas e dez minutos, ocorreu de forma
híbrida, pela Plataforma Google Meet, a 720ª reunião do Colegiado Executivo, para tratar da seguinte pauta:
1- Informes; 2- Aprovação da ata da 719ª reunião; 3- Código de Ética (SEI 260009/001907/2020); 4-
Assuntos Gerais. Estavam presentes: Prof. Raul Ernesto Lopez Palacio – Reitor, que presidiu a reunião,
Profª. Rosana Rodrigues – Vice-Reitora, Prof. Manuel Antonio Molina Palma – Pró-Reitor de Graduação,
Profª Maura Da Cunha – Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, Prof. Olney Vieira da Motta – Pró-
Reitor de Extensão, Profª Clicia Grativol Gaspar de Matos – Pró-Reitora de Assuntos Comunitários, Prof.
Vanildo Silveira - Diretor do CBB, Prof. Oscar Alfredo Paz La Torre - Diretor do CCT, Prof. Rodrigo da
Costa Caetano – Diretor do CCH, Prof. Manuel Vasquez Vidal Junior – Diretor do CCTA, Sra. Aline
Barbosa – representando o Diretor Geral Administrativo, Prof. Victor Hugo Santos – Diretor do campus
Macaé e Profª. Fernanda Antunes – Chefe do Hospital Veterinário. Como convidados, Prof. Luis César
Passoni – Chefe de Gabinete, Sr. André Rangel de Matos – Gerente de Informação, Sr. Carlos Vitor da Silva
– Assessor de Comunicação e o Sr. Marcus Vinicius dos Santos Cunha, servidor lotado na ASCOM. O
Reitor iniciou a reunião com o item 1- Informes: O Reitor informou que: a) No dia 15/09 participou de uma
reunião com o DCE a pedido dos estudantes; b) No dia 16/09 participou de reunião com a Profª Rosalee
Istoe e a Dra. Deborah Casarsa - geriatra, para tratar das atividades em comemoração ao Dia do Idoso, a
serem realizadas em 08/10 no campus da UENF, e reunião no Hospital Veterinário para discutir a
implementação de um projeto de Equoterapia; c) No dia 19/06 recebeu a visita do Sr. Maurício Guedes,
Diretor de Tecnologia da FAPERJ; d) Foi aberto no dia de hoje o “Fórum Norte Fluminense: Governos e
Desenvolvimento Urbano” no Centro de Convenções e a UENF está representada pela Profª Wania
Mesquita; e) No dia 30/09 às 14 horas acontecerá uma mesa Redonda no Centro de Convenções sobre
Assédio no Trabalho; f) O processo de Auxílio Moradia está no jurídico; g) O Seguro para os estudantes já
tem a Apólice e está na Comissão de Fiscalização do Contrato de Seguros, para elaboração da listagem dos
estudantes, que deverá ser feita mensamente. Todos os estudantes bolsistas e estagiários da Universidade
terão direito, exceto os alunos cotistas; h) Foi realizada a licitação da obra de acessibilidade, e mais uma vez
não houve interessado. O Prof. Passoni informou que estão abertas as inscrições para Representação dos
Pós-graduandos nos Colegiados da UENF e a inscrição é individual. O Prof. Olney informou que está
acontecendo eleição para a COOEX do CCT nos dias de hoje e amanhã, com quatro candidatos. A Profª
Clicia informou que: i) o curso de “Formação para atuar em Comissões de Heteroidentificação” vai iniciar no
dia 22/09 e mais uma vez pediu aos Diretores de  Centros que incentivassem a participação dos técnicos e
professores, reforçando a necessidade do curso para participar da Banca; ii) a GRH enviou para os servidores
através de e-mail, o link do formulário com o questionário para  levantamento das opiniões dos profissionais,
sobre as suas condições de trabalho e como os vínculos com a sua instituição e com a sua carreira estão
estabelecidos. Esse levantamento vai dar uma visão bem abrangente, e estará aberto para participação dos
servidores até o dia 30/09; iii) No dia 26/09 às 17 horas terá uma palestra da Profª Cecília da UFF, pelo Dia
Nacional do Surdo e da Pessoa com Deficiência, e nessa oportunidade terá o lançamento de três E-books
gratuitos; “Boas práticas com a pessoa com deficiência visual”, “Boas práticas com a pessoa com deficiência
auditiva” e Boas práticas com a pessoa neurodivergente”. O Prof. Vitor Hugo informou que foi criado um
projeto no campus Macaé para receber alunos das escolas e a procura tem sido grande, com 2 visitas já
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agendadas. O Sr. Carlos Vitor falou da possibilidade em disponibilizar para o Prof. Vitor Hugo, o material
usado no projeto “Conhecendo a UENF”. O Prof. Molina informou que no dia 15/09 foi realizado um
Workshop para os Coordenadores dos Cursos de Graduação e no dia de ontem foi feita uma reunião para
definir o procedimento para computar as horas da extensão nos Cursos de Graduação. O Sr. Carlos Vitor
comentou que alguns veículos estão transitando nas vias internas da Universidade com velocidade acima da
permitida. O Prof. Raul sugeriu uma campanha de conscientização sobre velocidade e estacionamento no
campus da UENF. O Reitor passou para o item 2 da pauta: Aprovação da Ata da 719ª reunião – O Reitor
colocou a Ata em discussão. O Prof. Rodrigo fez observação no que diz respeito aos Concursos, lembrando
que o formato de única etapa para as provas, é apenas para o CCT. O Reitor concordou com a observação
do Prof. Rodrigo e colocou a Ata em votação com a alteração observada, sendo aprovada por unanimidade.
O Reitor passou para o item 3 da pauta: Código de Ética – Após manifestações, o Reitor informou que já
existe um Código de Ética da UENF aprovado, e para não perder o trabalho realizado, propõe que os
Centros encaminhem as propostas de mudança para serem discutidas no CONSUNI. O Prof. Passoni sugeriu
que essas mudanças sejam apresentadas com sugestão de redação, para que o debate seja mais objetivo. O
Reitor passou para o item 4 da pauta: Assuntos Gerais – O Reitor apresentou proposta para o período de
Recesso de fim de ano; do dia 22/12/2022 a 06/01/2023, havendo a concordância de todos os membros do
Colegiado. A Profª Rosana informou que solicitou ao Sr. Marcos, a criação de um novo projeto de identidade
visual para as Pró-reitorias da UENF, que passará a ser usada de imediato. A necessidade da nova identidade
visual se deve à criação da nova Pró-reitoria (PROAC) e a não padronização da linguagem gráfica existente.
O Sr. Marcos fez a apresentação da nova identidade visual, que foi inspirada na fita de moebius, por
representar um esforço comum, contínuo e coeso. O Reitor agradeceu ao Sr. Marcos, que foi aplaudido por
todos. O Reitor apresentou o resultado do ENADE que teve a participação de 11 Cursos de Graduação da
UENF e considerou o  resultado muito bom, levando em consideração inclusive, o período de Pandemia. O
Prof. Molina lembrou que o Curso de Administração Pública seria o único a participar do exame, e em contato
com os alunos, falou dos critérios e o papel da Universidade, que é o de transformar vidas. Nada mais
havendo a tratar o Reitor agradeceu a presença de todos encerrando a reunião às dezesseis horas e cinco
minutos.
 

Prof. Raul Ernesto Lopez Palacio                       Marcia Regina Peruzzi Caetano
                  Reitor                                                         Secretária ad hoc

Documento assinado eletronicamente por Márcia Regina Peruzzi Caetano, Assessora, em
29/09/2022, às 08:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 21º e 22º do
Decreto nº 46.730, de 9 de agosto de 2019.

Documento assinado eletronicamente por Raul Ernesto Lopez Palacio, Reitor, em 30/09/2022,
às 13:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 21º e 22º do Decreto nº
46.730, de 9 de agosto de 2019.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.fazenda.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6, informando o código verificador
40051305 e o código CRC 06ACB7B3.
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